

百事夺金大派对 今晚决战新街口

只要你来,就有机会赢金罐

由现代快报江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”,将于今晚举办盛大派对。10个百事金罐及上罐机会也将出炉,只要你前来参与,就有可能成为最闪亮的新星。



游戏“摩天大楼”

幕后

8台电视现场做直播

每场夺金活动,现场的音乐都让人感到激情迸发。昨天下午3点,市供电局工作人员来到正洪街广场,他们将为盛大派对保证充足的电力供应,让动感十足的音乐陪你high到底。

据了解,为了保证活动顺利进行,工作人员将连夜作战布置活动现场,除了布电线,还要搭建舞台,而8台电视大屏幕也将第一时间运到,进行直播。

看点

歌舞游戏今晚乐翻天

派对将于今晚6点半在新街口正洪街广场拉开帷幕,江苏文艺台著名DJ邓煌和浩平将来助阵。除了10个诱人的百事金罐,现代快报江苏都市网(www.js.cn)还为嘉宾们准备了一顿文艺大餐:动感十足的《百事战舞》、帅哥主持人张咏翔带来的歌舞

《精舞门》等。

前15场巡回活动中,四项趣味游戏深得市民喜爱,今晚,最受欢迎的游戏之一“摩天大楼”也将走上舞台,邀请现场观众参与,4人一组,胜出者可以获得价值400元的品牌时尚包一个,其余参与者也将得到百事大礼包一份。

时尚界掀起养护风,一支牙膏成“养口”代名词

近日,笔者发现,在新浪、女人志、腾讯、西祠胡同、网易等数十个热门网站上,一支名叫金口健的牙膏与多位演艺界知名人士紧密相联,九头身美女吴佩慈便是其中之一,无论是《化妆包中装着牙膏用途的N种猜想》,《大S PK 吴佩慈,美丽选择谁》,还是《尤物吴佩慈的秘密“粉红”札记》等网文中,吴大美人皆鲜明地表达了跟

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把產生脂肪酸过高功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,告别油且。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

特点:1.功效独特,疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2.见效快,涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标兼顾,无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便,五天只需用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5.无副作用,不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠,国家卫生部特批,中国人民

药监局批文:国药准字Z20080001号。生产厂家:广东惠阳何氏公司荣誉出品。为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040(免费送货)



记者编辑:新街口第一药店(石鼓路大百货旁)、新街口华光大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央国药药店专卖柜(南京商厦东150米,龙蟠路53号);华光药店(中山北路178号,山西路交界处);光华大药房(御道街74号)、翰林大药房(江宁路29号,马道街丁字路口);康乐药店(乐乐路好又多对面);国泰药店(乐乐路15号);苏大药房(乐乐路马路对面);江宁老年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟药店;鑫仁堂药店(步行街西N04-1号);汤山·昌盛药店(汤山医院大门东侧);大千·欣乐药店(欣乐公园车站对面);六合·泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(东方宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

空调、热水器 以旧换新

家电维修

■ 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元

■ 无线冰箱、冰柜:30-330元

■ 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

■ 中央商用空调:价格面议。
■ VCD、DVD:20-50元
■ 音响:55元起
■ 洗衣机:30元起
■ 电、气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
■ 微波炉、消毒柜:维修30元
■ 电饭煲维修:15元

办公设备

■ 电脑维修、软硬件30元起
■ 笔记本电脑维修:70元起
■ 显示器维修:55元起
■ 传真机维修:60元起

■ 激光打印机维修:85元
■ 一体机维修
■ 现场硒鼓加粉
■ 复印机维修

特色服务

■ 婚庆礼仪
■ 简易装修、家庭装修
■ 室内环境检测
■ 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
■ 开、换、修锁20元起
■ 搬家、货运150元起
■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■ 名师家教、托管
■ 丁渤海房、家装监理
■ 法律服务
■ 专业催乳师
■ 钟点工、保姆、月嫂
■ 白领灭杀
■ 办公家具拆装维修
■ 驾校培训 价格优惠

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)
为保障您的权益,求助快报便民服务必拨打快报
24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您
提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

质优价廉,值得信赖!有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!
快报便民网服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060



“趣味保龄球”游戏每次都能吸引很多市民。快报记者 施向辉 摄

悬念

10个金罐花落谁家?

对于所有“百事全民大夺金”的参与者来说,获得百事金罐定是终极目标。这不,让人期待已久的10个百事金罐及上罐机会,今晚将现场揭晓。

2个金罐属于江苏都市网网友

值得一提的是,原本计划的前两位百事金罐得主分别为人气选手榜第一名及博客冠军将有所改动,因为人气选手榜得到网友们的支持,参与人数众多,竞争异常激烈。相比之下,博客参与人数寥寥无几。因此江苏都市网征集所有参与网友的意见,最后决定将第二个百事金罐颁给人气选手榜第二名选手。

人气选手榜于昨晚5点已关闭投票通道,帅哥王炼和美女孟静馨遥遥领先,成为当之无愧的人气王。今晚7点08分,主持人邓煌和浩平将现场为这两位幸运儿颁发百事金罐。

6个金罐给前15场活动的参与者

2个金罐已经“名花有主”了,相信不少人十分羡慕。不过,别灰心,还有机会等着你!我们给参与过“百事夺金”并拍了照片的读者,留了6个金罐。

今天晚上7点33分,我们将通过最公平、公正、最透明的方式,产生出6名金罐得主。我们具体的操作方式是,现场通过电脑滚动播放参与者的照片,由主持人随机“叫停”。届时,“停”在电视大屏幕上的参与者,就是金罐得主啦!

最后一次提醒参与过“百事夺金”的广大市民,一定要抽空来“捧场”哦,千万不要错过这场盛大派对,说不定幸运之神就降临在你身上。指不定你就是大奖得主,说不定你的照片就能上可乐罐,你可以当一回“草根明星”。如果你没有到场,就算你的头像出现在大屏幕上也以弃权处

理。那么,你就错过了一个价值不菲的纯金可乐罐,错过了照片上可乐罐的机会。

最后2个金罐今晚等你来夺

我们还留了2个金罐给今晚派对的参与者。如果你没有参与过“百事夺金”,那也没关系,今晚你来参与我们的活动,江苏都市网将有专门的摄影师现场为你拍摄靓照。操作方式也是大屏幕滚动照片抽奖。需要提醒的是,现场照片采集工作将在活动开始前(下午6点半)停止。

江苏都市网 黄路莹
实习生 李胜华 见习记者 单纯
快报记者 钟晓敏 赵丹丹



暑假学生治疗鼻炎新高潮 鼻炎伤害孩子智力必须警惕

耳鼻喉专家提醒:长期以来,不少家长们低估了鼻炎对孩子的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。陶主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

南京京华医院在省内率先引进目前领先的DNR等离子鼻、咽炎治疗系统,STORZ鼻窦内

窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过DNR低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

暑假期间南京京华医院特邀国内著名耳鼻喉专家来院亲诊,时间7月10日—8月20日,治疗费七折优惠。如需咨询相关疾病可拨打025-84541659或直接到南京市新街口淮海路146号南京京华医院就诊。

你看奥运我值班

快报便民网组建“突击抢修队”

快报讯(记者 赵丹丹)北京奥运会是一个万众瞩目的盛会。许多家庭现在就开始摩拳擦掌,准备收看精彩奥运赛事了。日前,快报便民网特别组建了“奥运突击抢修队”,便民小子们24小时值班,通过提供优质快捷的服务,确保读者安心收看精彩赛事。

收看比赛中,最扫兴的事莫过于电视罢工,空调停摆,电路不通了。早在2006年6月世界杯期间,快报便民网就组织过“突击抢修队”,24小时候命。当时刘先生是巴西队的忠实球迷,没

想到刚看完上一场英格兰对葡萄牙的比赛,电视机就出毛病了,图象出现许多雪花,刘先生焦急万分,突然他试着拨打了“96060”,工作人员立即赶赴现场修好了彩电。刘先生总算是没错过这场比赛。当时刘先生感慨地说:“要是没看成太窝火了,幸好你们能及时抢修。”

据了解,为了确保市民能在炎炎夏日畅通无阻地收看奥运赛事,快报便民网再次隆重推出了“突击抢修队”,组织了一批有经验、技术高超、资深的空调、彩电、

电工、电脑维修师傅军团,24小时值班。在奥运会赛事转播期间,“突击抢修队”的专业队员将在第一时间上门解您燃眉之急。同时,快报便民网也提醒广大读者,奥运会奥事前,如果您已经发现家里空调、彩电、电路或电脑存在故障,也可以提前拨打“96060”预约服务,以确保全家人能舒舒服服看奥运。

